



grozili po deželi, so puščavnik...

Poleg razkošja v obleki in o-

Takih primerov, ki so zgodovinsko...

Znanost in umetnost

Vicente Blasko Ibanez.

V soboto, dne 28. januarja, je umrl...

Ibanez se je rodil v Valenciji iz...

Tartana, satiro na valencijsko...

Ko je grozila vojna s Kubo, se...

Ko je njegovo ime zaslovelo že...

Ibanez spada med one španske...

Sodba o njegovem pisateljevanju...

Geografski kongres v Jugoslaviji

Koncem aprila 1. 1927 se je vršil...

in jim nudi tim največ zlasti v...

Frana Maslija - Podlimbarskega...

Uredil dr. Janko Slehinger. V...

Zbirka naših klasikov se je pomnožila...

Naše nebo v februarju

Solnce se dalje vzpenja višje...

Za opazovalca v Trstu gre...

Solnce stopi v februarju v znamenje...

V isti dobi se da izslediti tu-

di Solčni protisij, in sicer o-

Luna, Štip bo 5. februarja ob...

Najvišje na nebu bo Luna 3. februarja...

Luna bo v apogeju, to je v največji...

Planeti. Merkur se da v februarju...

Ker dobiva Merkur kakor ostali...

Merkur bo viden skozi ves mesec...

Venara je še vidna ob jutranjih...

Mars je praktično neviden. Jupiter...

Saturn je že bolje viden, in sicer...

Ostala dva, s prostim očesom nevidna...

(Dalje na IV. strani)

ZAHVALA. Za ganljive izraze sočustvovanja ob nenadni izgubi našega nepozabnega soproga, brata in strica Matije Kosiča...

Uršula v. Rotar. Potrli neizmerne žalosti naznanjamo vsem sorodnikom...

MALI OGLASI. NEVESTE POZOR! Za 300 lir dobite... ASPIRINA popolnoma neškodljiva srca.

TUDI VI ne bodete manjkali, ako ves Trst prihaja občudovat FANTASTIČNO DEKORACIJO...

CARRIBA. ČISTILNI ČOKOLADNI BONBON IZBOREN PO OKUSU. UČINKUJE Z GOTOVOSTJO PRI OTROCIH IN ODRASLIH.

Črni lovec. Zgodovinski roman iz kanadske prošlosti (112). Spisal James Oliver Curwood...

varne, je odšlo z Dieskauom na vojno proti Angležem. Tisto ne deljako jutro je bilo v cerkvi šest pušk...

Zaloigra, katere se je Črni lovec tako dolgo bal in jo preokoval, se je očito zgodila in minila. Indijanski zavezniki, s katerimi je sir William Johnson pridiral v Novo Francijo...